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ADM Maximus  S.A.  

        A T     I    V O P  L DRE 
Data Histórico Banco       IF   -  DN       IF  -  DV AAP  

  $ Ações $ Ações $ $ $ 

15.03.X1 Aquisição ações 10.000 * 35,00 (350.000) 7.000 245.000 3.000 105.000   

31.03.X1 Ajuste mercado 33,00 – 35,00 = - 2,00   (14.000)  (6.000) (6.000) (14.000) 

31.03.X1 S a l d o (350.000) 7.000 231.000 3.000 99.000 (6.000) (14.000) 

         

30.04.X1 Recebimento de dividendos = 3,00 30.000  (21.000)  (9.000)   

30.04.X1 Recebimento bonificações  700  300    

30.04.X1 Ajuste mercado = 32,00   36.400  15.600 15.600 36.400 

30.04.X1 S a l d o (320.000) 7.700 246.400 3.300 105.600 9.600 22.400 

         

31.05. X1 Ajuste mercado   38,00 – 32,00 = 6,00   46.200  19.800 19.800 46.200 

31.05.X1 Saldo (320.000) 7.700 292.600 3.300 125.400 29.400 68.600 

         

30.12.X1 Recebimento de dividendos = 2,00 22.000      22.000 

30.12.X1 Ajuste mercado   38,00 – 35,00 = 3,00   (23.100)  (9.900) (9.900) (23.100) 

30.12.X1 Saldo (298.000) 7.700 269.500 3.300 115.500 19.500 67.500 

[PAL1] Comentário: Instrumentos 

Financeiros destinados à Negociação. 

[PAL2] Comentário: Instrumentos 

Financeiros disponíveis para Venda. 

[PAL3] Comentário: Ajustes ao valor 

justo não são tributados nem dedutíveis os 

ajustes ao valor justo reconhecidos no 

resultado contábil, devendo, portanto, ser 

adicionados ao lucro contábil para fins de 

apuração do lucro real. 

[PAL4] Comentário: Ajuste de 

Avaliação Patrimonial. 

[PAL5] Comentário: Segundo a RFB os 

dividendos recebidos pela investidora não 

são tributados, devendo, portanto, ser 

excluídos do lucro contábil para fins de 

apuração do lucro real. 


